

Kim Kardashian大肚遭背叛 Kanye West否認

否認 搭上裸模

荷里活真人騷女星Kim Kardashian與饒舌歌手男友Kanye West在人前多表現恩愛，可是近日裸模Leyla Ghobadi卻爆料指Kanye背叛大肚女友，更曾與自己發生一夜情。不過，Kim和Kanye均否認有此事。



Kim懷有Kanye的骨肉，於人前多表現恩愛。資料圖片



Kris表示Kim的婚禮將不會大搞。資料圖片

Miley主動否認與小Justin的緋聞。資料圖片

荷里活真人騷女星Kim Kardashian即將為饒舌歌手男友Kanye West誕下B女，不過，近日裸模Leyla Ghobadi接受美國雜誌《Star》訪問時爆料，Kanye背叛大肚女友，與自己從上年7月開始關係，就算在Kim宣佈懷孕後關係仍然持續，更透露Kanye親口承認與Kim一起只為名氣。

當被問到為何要公開這段關係時，Leyla表示：「這將會破壞Kardashian的家庭，這真的是很差而且尷尬。但如果我是Kim，而且已為對方懷了BB的話，我會想知道事實。」Leyla的爆料頗為完整，據知，Kanye在上年7月於大西洋城的騷上遇上她，於是安排了工作人員邀請她到後台。Kanye與Leyla認識後，便進一步與對方上房並發生性關係。Leyla又表示Kanye上星期都有接觸過她。

不過，消息一出後，Kim和Kanye均否認有此事。Kim的發言人否認報道，而Kanye就稱這些對自己及其家人的攻擊實在沒有半點好處，並指有人為博出名而講大話。此外，Kim的母親Kris Jenner就大爆女兒的婚禮將不會大搞，她指曾經結婚的Kim如果再結婚，婚禮的規模將會比之前細，而且是私人形式。

Miley Cyrus否認撻着Justin

另外，日前被指與加拿大小天王Justin Bieber於夜店撻着的青春女歌手Miley Cyrus也主動否認有關傳言，並大叫沒可能，指自己仍然與未婚夫李安漢斯禾夫(Liam Hemsworth)訂婚，順道澄清了與未婚夫分開的傳聞，可謂一石二鳥。

文：Bosco

《神探伽俐略》結局巨星壓陣

具荷拉@KARA加入客串

日劇《神探伽俐略》新一輯步入尾聲，但精彩陣容卻陸續有來。繼早前公佈女星天海祐希會壓軸在最終章《聖女的救贖》中演出，韓國女子組合KARA成員具荷拉亦會現身客串，令人相當期待。

具荷拉的經理人公司透露，具荷拉將在17日播出的最終章《聖女的救贖》中作客串演出，她飾演的角色是一名接受女主角吉高由里子調查的女職員。以個人身份在日劇演出對具荷拉來說是第一次，是次對白雖然不多，但她仍表示日語發音很難。

這是具荷拉第二次與《神探伽俐略》結緣，之前她曾與主角福山雅治組成HARA+，合唱《神探伽俐略》韓國版主題曲《戀之魔力》。可是，由於歌曲錄音、MV和劇集拍攝也是與福山分開，所以未有碰面，難怪具荷拉也不禁嘆道：「可惜，今次真的很想見。」

福山來港等食中華料理

此外，電影《神探伽俐略2：真夏方程式》將於本月29日在日本、香港同步上映。為配合宣傳，主角福山雅治將於26日首度飛往香港，以香港作為亞洲宣傳第一站，進行三日兩夜宣傳活動，包括出席27日於sky100舉行的記者會，讓百忙中到訪的福山可以趁機一覽香港景色，以及當晚於海運戲院舉行的首映禮，而福山將於7月4日再往台灣宣傳電影。

這是福山首次踏足香港及台灣，因此他特別要求盡量可以在公眾地方露面，讓他感謝歌迷、影迷多年來的支持，電影公司更特別於海港城露天廣場設置紅地毯，讓福山近距離與歌迷影迷見面。福山除了會晤記者及歌迷、影迷外，也得以一嘗聞名已久的中華料理，讓他大快朵頤，他表示：「聽聞香港及台灣有很多不同種類的中華料理，我特別拜託了電影公司人員，為我選擇精緻又好吃的食物，真的非常期待港台之旅！」

文：Bosco

柴崎幸傳與V6成員熱戀

日本女星柴崎幸被昨日發售的雜誌《女性SEVEN》爆料，指她與組合V6成員三宅健拍拖，傳媒更拍到三宅進入柴崎家中的畫面，讓外界懷疑二人正在熱戀當中。雜誌直擊到柴崎和三宅在某日深夜共乘的士之後，二人一同進入柴崎的居所。經過一小時短聚，三宅獨個兒從柴崎的住所走出來。據悉，柴崎自年初開始與三宅關係越走越近，二人似乎很投緣，而且都相當喜歡小動物，最近他們先後在網上同樣以青蛙作話題展現愛心，讓人猜想他們已經情投意合。有知情人士表示，兩人有很多共通點，發展成情侶關係也是很自然的事情。



柴崎幸和三宅健自年初開始關係越走越近。網上圖片

文：Bosco

高橋南聲演藍精靈



日本女子組合AKB48成員高橋南將初嘗配音工作，為美國動畫電影《藍精靈2》擔任聲優。高橋於片中聲演美芝一角，她表示：「能聲演這樣的角色特別高興！我會抱著讓大家快樂起來的感情投入配音。」此外，公佈的聲優還有山崎弘也及在日劇《鸚》演佐藤健幼年時代、演技出色的童星五十嵐陽向。

AKB成員如此受歡迎，自然容易被騙徒利用，昨日東京警方就宣布，破獲了一宗詐騙案，位於東京新宿區的網站公司「Wingnet」僱用大批人員，冒充前AKB48成員前田敦子等著名藝人，通過交友網站等，以藝人受困為由，煽動歌迷、影迷的同情心，通過收費電子郵件，動員這些歌迷和影迷給藝人發郵件。其中一位男性給前田敦子發了36封郵件，就被騙136萬日圓。

另外，轉投AV界的前AKB48成員中西里菜，昨日突然在網上宣佈已經結婚。她表示自己生活得很幸福，並希望好好珍惜現在的生活。

文：Bosco

Rita Ora獲娜姐欽點代言品牌



英國女歌手Rita Ora近日獲樂壇天后麥當娜(Madonna)「欽點」，成為她旗下服裝系列的代言人！娜姐說：「起用Rita是因為她在音樂上的自信和獨特的風格，她走在街上能輕易吸引群眾的注目。」有媒體猜測她女兒喜歡Rita才是主因。而Rita得知消息後，即時興奮地在網上留言指她會加入娜姐母女的新勢力。

「Material Girl」是麥當娜和現年16歲的女兒Lola，於2010年一手創立的時裝品牌。品牌主要售賣少女服飾，服飾的前任代言人是滾石樂隊主音Mick Jagger的超模女兒Georgia May，而新一輪的秋季宣傳將於下月開始。

文：Jasmine

畢彼特力抗絕世凶劫



型男畢彼特(Brad Pitt)夥拍《鋼鐵俠》導演馬克科士打(Marc Forster)，合力為地球打一場驚心動魄的《地球末日戰》！地球末日有好多可能，今次的主角畢彼特面對的不是太空殞石、亦非外星人……而是一種致命病毒！加入抗戰的還有《迷》系列男主角馬修福士(Matthew Fox)及《緬兒記》女星美艾莉安露絲。畢彼特在片中再次身兼主角和監製兩職。

畢彼特飾演的前任聯合國調查員謝利曾經遠赴危地、波斯尼亞等危險國度，挽救一幕幕駭人聽聞的人類危機。婚後，謝利選擇退下火線，與美艾莉安露絲飾演的妻子嘉倫及女兒共享天倫。奈何，來歷不明的滅世病毒火速強攻全球，疫情擴散各國，環球陷入末日恐慌！受感染者都無可救藥必死無疑，更恐怖的是遺體瞬間化為喪屍。上一分鐘還是為病情而呻吟的至親家人、並肩戰友，下一分鐘已是一具具人如麻的行屍走肉！為了拯救蒼生，打救瀕臨毀滅的地球，畢彼特走遍世界，造訪朝鮮半島、以色列等仍未失陷於喪屍的地區，尋找抑止疫情蔓延、消滅病毒的蛛絲馬跡！

畢彼特於《地球末日戰》對抗致命病毒。

全智賢暴肥被嘲似大嬸



全智賢臉龐腫脹了不少。網上圖片

曾經獲封為「性感女神」的韓星全智賢，當年憑着清秀的樣子和高挑的身材迅速走紅，然而最近她接拍一輯咖啡廣告時，卻被發現女神形象幻滅。發福不少的全智賢在廣告中，穿着連身短褲一

邊跳舞一邊喝咖啡。當鏡頭拉近時，見她臉龐腫脹不少，招牌瓜子臉消失得無影無蹤，笑起來還帶有雙下巴。

有網民看過後感到難以置信，指她「胖得連雙眼皮都沒有了」，又謂現在的她像位大嬸。但亦有人力撐她愈胖愈漂亮，並指她是因為婚後生活太幸福才會發胖。網上有人即時張貼一張全智賢的學生照，不少人大嘆其往昔清秀的樣子令人懷念。全智賢在01年憑着《我的野蠻女友》一炮而紅，兩年前與崔俊赫結婚，婚後減少了幕前曝光。

文：Jasmine

娛聞雜碎

- 「新超人」亨利卡菲爾(Henry Cavill)的新片《超人：鋼鐵英雄》(Man of Steel)前日在倫敦舉行首映，女主角艾美雅當絲(Amy Adams)(圖左)以低胸搶鏡。
- 饒舌歌手Snoop Dogg前日現身3D動畫電影《Turbo》的派對，並與舞蹈員在台上表演。
- 美國搖滾樂隊Queens of the Stone Age前日首次登上Billboard專輯榜首位。
- 韓國人氣節目《Running Man》將於下月13日在港舉行粉絲見面會，參與的主持預錄短片以廣東話與港迷打招呼。
- 韓國4人樂隊CNBLUE的經理人公司前日在Facebook上公開了一張李正信苦練馬術的照片，該照片是李正信在拍攝劇集《刀與花》前練習騎馬時拍的。
- 韓國女子組合少女時代成員徐賢通過少女時代官網介紹了自己的同齡朋友，並傳達了自己的感謝之情。
- 日本女星黑木美沙去年9月為老公西仁誕下女兒Theia，近日兩人與7個月大寶貝女的合照在網上流出。



年9月為老公西仁誕下女兒Theia，近日兩人與7個月大寶貝女的合照在網上流出。